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31.35 Az osztalékfizetés formai lehetnek:

a) pénzbeni osztalékfizetés és részvényvisszavasarlasi aj -
b) pénzbeni osztalékfizetés és a nagyobb nyesek szdmdra ijabb befektetési ajén-
lat,
@ pénzbeni osztal és (szokasos, vagy extra osztalék) és természetbeni osztalékfi-

zetés (pkrosztalékrészvény alkalmazasa).
)
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3.36 Valamely kotvényt 50000 Ft névértéken bocsatanak ki évi 12%-os névleges kamatozas-
sal. A kotvény arfolyama 92%-on all, névértékét a 8. éves lejaratkor egydsszegben fize-
tik vissza. Viélassza ki a helyes eredményt — ha kozelité modszerrel meghatarozta — az
alabbiakbdl, és jelolje bekarikazassal:

a) 17,3%,

(b) 13,7%,
) 12%.

3.37 Hatirozza meg a kotvény elaszticitasat, ha ismerjiik a kovetkez6 adatokat:
- névérték 80 000, Ft,
- arfolyamérték 88%,
- a kotvény fix kamata 14%,

- a vizsgalt idGpontban a piaci kamat 16%.

Valassza ki a helyes eredményt az aldbbiak kozil, és bekarikdzassal jeldlje:

a) +0,840
(b) - 0,840
c) —0,480

3.38 Ismert a kotvény névértéke, ez 60 000,.-Ft és tudjuk az arfolyamértékét, ami 66 000,— Ft.
A névleges kamatszintet a kifizetett kamatot mutatja, ami 9000,— Ft. Hatarozza meg a
névleges kamat és az egyszer(i kamat mértékét

a) egyszerti kamat 15%, névleges kamat 13,6%,
b) egyszeri kamat 14,8% névleges kamat 15%,
/_cj} egyszerii kamat 13,6%, névleges kamat 15%.
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3.39 Hatarozza meg annak az orokjaradek kotvénynek az érfolyamét, amely naptéri évenként
20 000 Ft jaradékot fizet, és évenként 4%-kal novekszik a kifizetés mértéke. Az elvart ho-
zam 24%. Valassza ki a helyes eredményt az aldbbiak koziil, és jel6lje bekarikdzassal:

a) 71 430 Ft,
b) 83330 Ft,
('c) 100 000 Ft.

i

3.40 Valamely befektetd részvényt szeretne vaséarolni, amelyrdl a kovetkezd informéaciodkat is-
meri:

A részvény jelenlegi arfolyama 5 800 Ft, a kovetkezd évi varhat6 osztalék 464 Ft / rész-

vény. A részvénytarsasag azt tervezi, hogy az osztalékpolitikdjaban tartésan 50-50%-0s

megosztast érvényesit. A sajat toke hozama 19%.

- Hatarozza meg, hogy amennyiben a cég az elhatarozott osztalekpolitikdhoz igazodik,
milyen osztaléekndvekedésre szamithat a befektet6?

- A befektetések értékelésekor hany %-os kamatlabat lenne célszerti alkalmazni, ha azok
kockézatai nagyjabol megegyeznek az eddigi kockézattal?

Vilassza ki az aldbbiak koziil a helyes eredményt, és jelolje a betlijelzés bekarikazasaval:

a) osztaléknovekedés iiteme 19%, kamatlab 8%,
b) osztaléknovekedés titeme 17,5%, kamatlab 9,5%
(c) osztalékndvekedési iitem 9,5%, kamatlab 17,5%.

3.41 Valamely részvénytarsasag ezévi adatai a kovetkezdk:

- sajat t6ke hozama 22%,

- egy részvényre jutd nyereésg 1200 Ft,

- hossztavra meghatarozottan az osztalékfizetési hanyad 46%,

- a befektetdk altal elvart hozam 22%.

Az ezévi osztalékot az elmilt napon fizették ki.

Mekkora a sajat tokére juté nyereség és novekedési iitem (g), a kovetkezd évi osztalék
(DIV)) és a jelenlegi részvényarfolyam (Po)? :

Hatdrozza meg, és valassza ki a helyes eredményt az aldbbiak koziil. Valasztisat a betii-
jel bekarikazasaval jelezze:

“a) g=11,88%, DIV, =617,6 FT,  Po=6103 Ft,
b) g=10,12%, DIV, = 552 Ft, Po = 54544 Ft
) g=11,88%, DIV, = 552 Ft, Po = 6103 Ft .
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3.42 Valamely tarsasdg részvényenkénti nyeresége adott évben 2500 Ft. Az osztalékfizetési

3.43
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hanyad 45%, a befektetdk éltal elvart hozam 22%.

Mekkora a részvények becsiilt arfolyama (Po), az arfolyam/nyereség arany (Po/E,), ha fi-
gyelembe vesszilk, hogy a ndvekedési iitem becsiilt értéke 5%.

Valassza ki a helyes eredményt, és jelezze a betiijel bekarikazasaval az aldbbiakban:

(a) Po=6717,86 Ft, Po/E, = 2,57,
b) Po =5343,75 Ft, Po/E, = 2,045 ,
c) Po=6717,86 Ft, Po/E, = 2,687.
Valamely piacon kétféle értékpapirba fektetjilk a pénziinket, amelyek variancia-kovari-

ancia matrixat a kovetkezéképpen irhatjuk fel:

X b g
X 36 63
¥ 49

Az X értékpapir forgalomban lévé mennyisége 250 darab, és arfolyama 200 Ft, az Y ér-
tékpapir forgalomban 1év6 mennyisége 300 darab, arfolyama 300 Ft.

Hatarozza meg a két értékpapirbél 1l piaci portfolio szorasat.

Az alabbi eredményekbdl valassza ki a helyes megoldast és a betfijel bekarikazasaval je-
lezze ezt:

a) 53,767%,

(b) 7,33%,

c) 20,25%.




